



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-345/2016.

**ELŐTERJESZTÉS**

a Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság  
2016. június 29-i ülésére

Tárgy: Javaslát az Ifjúmunkás utca 13. sz. előtti útjavításra

Előterjesztő: Sajó Ákos képviselő

Készítette: Városüzemeltetési és Felújítási Iroda  
Magyari Gabriella csoportvezető

Előzetesen tárgyalja: József Attila Városrészi Önkormányzat 2016. június 29.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Bánfi Réka s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű  többség szükséges.  
minősített

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen   
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

**Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság!**

Lakossági kezdeményezésre 2016. május 18-án helyszíni bejárás tartottunk a Bp. IX. ker. Ifjú munkás utca 13. sz. előtti forgalomcsillapító küszöbök áthelyezésével kapcsolatban, melyről emlékeztető készült (1. sz. melléklet).

A küszöb áthelyezéséhez engedélyezési terv készítése szükséges, mely alapján a közútkezelő és a forgalomtechnikai kezelővel (Budapest Közút Zrt.) hozzájárulását kell beszerezni.

A tervezés becsült költsége bruttó 450.000,- Ft, a kivitelezési munka becsült költsége bruttó 2.000.000,- Ft. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a forrás biztosítva van.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2016. június 27.

Sajó Ákos s.k.  
képviselő

**Határozati Javaslat**

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság támogatja a Bp. IX. ker. Ifjú munkás utca 13. sz. előtti forgalomcsillapító küszöbök elbontását és helyettük új létesítését, egyben felkéri a Polgármester Urat, hogy ennek érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Dr. Bácskai János polgármester

Határidő: 2016. december 31.